
ABS 400
Sélection: Élargissement des piéces de binage

N° Code article Désignation * ** *** ****

1 6906 740 6005 Equipment de binage cpl droite 1 28,86 €

2 6906 740 6000 Equipment de binage cpl gauche 1 28,86 €

3 6226 710 3100 Couteau cpl. Gauche [5-7] 1 7,08 €

4 6226 710 3105 Couteau cpl. Droite [5-7] 1 7,08 €

5 9007 319 1830 Vis à six pans M8x25 2 0,30 €

6 9330 630 0180 Rondelle éventail 8,4 2 0,08 €



N° Code article Désignation * ** *** ****

7 9210 259 1100 Ecrou à six pans M8 2 0,25 €

8 9396 021 3785 Esse d'essieu 10x40 2 1,94 €

8 6226 716 4810 Esse d'essieu 10x34 2 3,40 €

9 9220 260 8490 Ecrou à six pans M6 6 2,27 €

10 9291 020 0140 Rondelle 6,4 6 0,05 €

11 9008 319 1260 Vis à six pans M6x12 6 0,21 €

12 6906 717 3100 Tôle de protection gauche 1 24,04 €

13 6906 717 3105 Tôle de protection droite 1 24,04 €

* (A) non illustré
(B) uniquement accessoire optionnel
(C) n'est plus livrable départ usine
(D) n'est pas livrable séparément
[..] y compris Fig. No.

** (02.2003) Open informations techniques
>xxx xxx xxxx] Pièce à utiliser jusqu'au n° de série
[xxxx xxx xxxx> Pièce à utiliser à partir du n° de série

*** Nombre de pièces(s) utilisée(s) lors de la production

**** Prix de vente unitaire brut hors taxes
Voir conditions générales de vente dans la rubrique 'Téléchargement'


